

„Isus Hristos juče, je i danas onaj isti i va Vijek.“

(Jev 13:8)

KRUŽNO PISMO

Mart/April 2014

Sasvim srdačno pozdravljam sve istinski biblijski Vjerne po celom svetu u skupocenom i svetom Imenu našega Gospoda Isusa Hrista u Riječi za pripremljenu Nevestu, koja će sudjelovati na Svadbenoj večeri:

...I dano joj bi, da se obuče u Svilu čistu i bjelu; jer je Svila pravda Svetijeh“ (Otk 19:8).

Ovaj tekst me podsećuje na taj ogromni doživljaj Januara 1981, kada sam bio iz Tijela uzet i sa svima, koji su spremni bili, Uznesenja smeo da doživim. Primjetio sam, da su svi bili mladi i izgledali kao 17-,18 godišnjaci. Šta je za mene posebnog utiska ostavio, je bio Sjaj njihovih bijelih haljina.

O našem voljenom Iskupitelju napisano stoji: „I preobrazi se pred njima, i zasja se lice Njegovo kao sunce a haljine Njegove postadoše bijele kao snijeg“ (Mat 17:2).

Tako sjajne biće Haljine od Iskupljenih, koji će da imaju udela u uznesenu i Svadbenoj večeri. To je jedna stvar, čitati o tome, ali je potpuno drugačije, to lično doživeti. Pripremljenu Nevjestu koda njezinog prihvaćivanja unapred videti, bilo je još uvek za mene nešto veoma Ogromno. Tako je verovatno bilo i kod Apostola Jovana na Ostrvu Patam, kada je video, čuo i doživeo, šta je i onda zapisao.

Apostol Pavle je isto pisao o Pretvorenjem: „Evo vam kazujem tajnu: jer svi nećemo pomrijeti, a svi ćemo se pretvoriti“ (1Kor 15:51).

Kao što je naš Izabavitelj telesno pretvoren bio, tako će isto Iskupljeni da budu telesno pretvoreni. „Jer kako po Adamu svi umiru, tako će i po Hristu svi oživjeti, ali svaki u svom redu: novina Hristos, a po tom oni, koji vjerovali su Hristu o njegovu Dolasku“ (1 Kor 15:22 - 23).

Apostol Jovan nas opominje: „I sad, dječice, ostanite u Njemu, da imamo slobodu kad se javi, i da se ne osramotimo pred Njim o njegovu dolasku“ (1 Jov 2:28).

Jeste jedno blaženo znanje: „Nego znamo, da kad se pokaže, bićemo kao i On, jer će mo ga vidjeti, kao što jest“ (1 Jov 3:2 b).

Brat Branham je nekoliko puta o tome pregledno govorio, kako je on za vreme njegovog Života preuzet bio u Slavi i smeo da vidi mnoštvo, kako su svi u bijele haljine i u Cvetu mladosti obučeni bili. U njegovom doživljaju „Iza zavese vremena“ rekla je njemu jedna od mladih sestara: „Ja sam bila preko devedeset godina, kad si me vodio ka Gospodu. Pogledaj me sada!“ Koliko puta je on ozbiljno naglasio, da Žene ne seku svoje kose! Kod mojeg divnog Doživlaja primetio sam, da su sve Sestre dugu kosu imale, gde im je bila položena preko ramena.

Brat Branham je čuo u njegovom Doživlaju prodirajuće Reči: „Samo savršena Ljubav ulazi ovdje!“ U Rim 12; 1 Kor 13 i na mnogim drugim mestima nama je praktična Ljubav pred očima pokazana. Da li je to sve u nama i kroza nas već očigledno postalo? Da zakoračimo još malo dalje: Prema tome, šta je Brat Branham

od Gospoda otkriveno primio, postoji pravi Znak, da je neko stvarno primio Duha Svetoga, u tome je, da on svaku Reč Božiju vjeruje (Isprovaljene Cisterne S.12 - 13). Ljubav Božija je Ljubav prama Istini. Amin. I sve, šta samo u Bibliji stoji, je Božija Reč, nama preko ljubavi otkrivena Duhom Svetim.

Teško okušani Božji čovek Jov rekao: „*Ali znam, da je živ moj Iskupitelj...*“ (Jov 19:25). U Glavi 33 stoji o Glasniku, koji bi kazao dužnost njegovu i daje mu jedno očišćenje, de se Tijelo njegovo povraća u dane Mladosti svoje (St 23-28). U vaskrsnuću i u Tjelesnom pretvaranju kod povratka Hristova bićemo svi u Cvetu naše mladosti premešteni. Tu ne će više da postoji traga od greha ili bolesti. U potpunom savršenstvu i večnom Blaženstvu bićemo kod Gospoda. Nakon završenog Iskupljenja je On otišao, da nama pripravi mjesto. On opet ponovo dolazi, kao što je On obećao, da nas uzme gore kod Sebe.

„*Da se ne plaši srce vaše! vjerujte Boga i mene vjerujte! Mnogi su stanovi u kući Oca mojega; a da nije tako kazao bih vam; idem da vam pripravim mjesto; I kad otidem i pripravim vam mjesto, opet ću doći i uzeću vas, k sebi da i vi budete, gdje sam ja*“ (Jov 14:1 - 3).

„*Blago onima koji, tvore zapovjesti Njegove da im bude vlast na drvo Života, i da uđu na vrata u Grad!*“ (Otk 22:14).

Svi koji pripadaju u Crkvu Nevjestu doživljavaju sada potpunu pripremu i biće bez mane i bez mrštine u svjetlo bjelo sjajnim Haljinama pred našim Gospodom pojave (Efe 5:27). O kakav će jedan Dan to biti!

Šta se sada događa?

Sada se navršava biblijsko Proročanstvo u svim oblastima. Sam Gospod je zaista više puta naglasio, šta treba da se dogodi na Kraju i rekao nam:

„*A kad se počne ovo zbivati, gledajte i podignite Glave svoje; jer se približuje Izbavljenje vaše!* (Luk 21:28).

Čitava Zemlja je pogođena od bilo kojeg načina, da li su ratovi, nemiri, gladi ili prirodne katastrofe. To je otkrivena, prirodna strana krajnjih događaja, koje mogu mnogi da vide i na svoje mesto postave. Pažnja kod pravih Vjernika mora da bude upravljena prema Obećanju, koji je Crkvi bio podan u zadnjem vremenskom odeljku Spasilačke Istorije.

Kod prvog dolazka Hristovog radilo se za sledeće o tom Obećanju: „*Evo:Ja ću poslati Anđela svojega, koji će pripraviti Put preda mnom...*“ (Mal 3:1).

Kada je Vreme navršeno bilo, dao je Anđeo Gavrilo, Zariji objavu o rođenju Jovana Krstitelja i kakva Obećanja u njegovoj službi treba da se ispune (Luk 1:13-17). „*I mnoge će sinove Izrailjeve obratiti ka Gospodu Bogu njihovome*“ (Luk 1:16). Kao što se i dogodilo: Ne književnici, nego taj jedan obećani Prorok je trebao Srca – ne Glave – Otaca od Staroga Zavjeta k vjeri djece od Novoga Zavjeta da obrati. On je bio sam tvrda toga, šta se u Carstvu Božijem dogodilo, i svjedoči Svedočanstvo o Vidjelu, da svi Vjeruju krozanj (Jov 1:7). Još od dana Jovana navaljuje Carstvo Božije (Luk 16:16). On je bio jedan čovek od Boga sa jednom Porukom poslat, da pripravi put Gospodu i njegovom narodu. To je naš Gospod sam u Mat 11:10 potvrdio.

U Carstvu Božjem navršava se sve, kao što je naš Gospod obećao u Njegov Reči. I ko ne može da vjeruje, šta je Bog rekao, ne će ni na jednom Ispunjenju od Boga postavljene Službe da ima udela. TAKO JE GOSPOD REKAO: „*Evo ja ću vam poslati Iliju proroka prije nego dođe veliki i strašni Dan Gospodnji*“ (Mal 4:5). Ovo obećanje je naš Gospod u Mat 17:11 za Budućnost objavio i istovremeno u 12 stihu službu Jovana Krstitelja kao završenu potvrdio. To isto nam se u Mar 9 svedoči .On je lično naglasio, da preko Buduće Službe Ilijine uređuje sve na pravom mjestu. Znači ostalo je Obećanje, koje je Bog u našem vremenu ispunio. Svi koji su već Godinama upoznati sa službom brata Branhama, znaju, koji je on poziv i poslanost od Gospoda dobio. Njemu povjerovana Poruka treba pred drugim dolaskom Hristovijem unaprijed da ide. Da preko njegovog propovedanja trebala bi srca Božjih djeca, da budu privedena prema praizvorskoj Reči, prema Vjeri Apostola, prema Vjeri Otaca, kao šta je on na početaku u Crkvi bio. Mi možemo da posvjedočimo: Danas je ovo Pismo i u tome Obećanju pred našim Očima navršen!

Poruka punoga neizobličienoga, Večno važećeg Evanđelja, trebao je pred drugim Dolaskom Hristovom unaprijed da ide gde se i dalje objavljuje. Bog je sve Proroke, sve Apostole, i Brata Branham uzeo k sebi. Ali ona u Njegovom Nalogu propovedana Riječ Božija ostaje do Vijeka - A ovo je Riječ, šta je objavljena među vama (1 Pet 1:25).

„...i imamo najpouzdaniju proročku Riječ, i dobro činite, što pazite na nju, kao na Vidjelo, koje svjetli u tamnome mjestu, dokle Dan ne osvane i Danica se ne rodi u Srcima vašima.“ (2 Pet 1:19).

„I ovo znajte najprije, da ni jedno Proroštvo književno ne biva po svome kazivanju“ (2 Pet 1:20).

Za tumačenje ne postoji Apsolutno nikakav prostor. Svako tumačenje je kriva nauka i donosi smetanje. Samo Riječ je Istina i ostaje do Vijeka, i samo ko u Riječi ostaje, može da bude osvećen (Jov 17:17) i vidjeće Gospoda (Jev 12:14).

Riječ je Sjeme Vjera je Pobjeda

„...Jer svaki, koji je rođen od Boga, pobjeđuje Svijet; i Vjera je naša, ova pobjeda: koja pobjedi Svijet“ (1 Jov 5:4).

U poslanice Jude je od nas traženo, „da se borite za pravednu Vjeru, koja je jedan put dana Svetima“ (Stih 3).

U Jev 3 glasi: „Gledajte, braćo da ne bude kad u kome od vas zlo srce Nevjerstva da odstupi od Boga živoga!“ (Stih 12).

I dalje: „A kojima se zakle da ne će ući u pokoj njegov? nego onima koji ne htješe da Vjeruju. I vidimo da ne mogoše ući za Nevjerstvo“ (Jev 3:18b - 19).

Pragrijev je Nevjerstvo - to je Brat Branham u njegovim Propovedama uvijek naglasivao. Sotona je uspeo, da upetlja Jevu u Razgovor o tome, šta je Bog Adamu rekao. Tako je on mogao Sumnju da posije: „*Je li istina da je Bog kazao?...Ne ćete vi umrijeti...Pa ćete postati kao bogovi, i td.*“ Ipak, kao što je svima poznato, nije ostalo samo kod Razgovora, nego je se završilo u Grijehovni pad, preko čega se pogrešno

Sjeme pojavilo. Tada reče Gospod zmijcu: „I još mećem Neprijateljstvo između tebe i Žene i između Sjemenja tvojega i Sjemenja njezina: On će ti na Glavu stajati, a ti ćeš ga u petu ujedati.“

Direktno posle Grijevnoga pada dao je Gospod Bog obećanje za božanstveno Sjeme, koje je trebalo da dođe preko Žene, i zmijcu glavu da samelje. Sjeme je došlo, Riječ je postala Tijelo. U Isaije 53:10 čitamo o Njemu: „...Kad položi Dušu svoju u prinos za Grijehe, vidjeće natraže produljice dane, i što je Gospodu ugodno napredovaće Njegovom rukom.“

Pavle piše: „Šta će dakle Zakon? Radi Grijeha dodade se dokle dođe Sjeme, kojemu se Obeća...“ (Gal 3:19).

Sve je počelo u *prvorođenom Sinu*, Prvorođeni među mnogom Braćom (Rim 8:29). Marija je našla Milost kod Boga i dobila obećanje: „I evo zatrudnješ, i rodićeš Sina, i nadjeni mu Ime Isus“ (Luk 1:31). Duh Sveti je mogao da dođe na Mariju, kada je Obećanje povjerovala i reče: „Evo Sluškinje Gospodnje: neka mi bude po Riječi tvojoj!“ i tako je Sin Božiji bio rođen.

U Grčkom jeziku postoji samo jedna Riječ za „začet“ i „rođen“ u odnošenju na Muža, kaže se „začeo“: a u odnošenju prema Ženi, „rođen“ : ono od Muža začeto biće od Žene rođeno. O Sinu Božijem se kaže: „Ti si Sin moj ja te danas rodih (začeh)“ i onda: „Za to i ono što će se roditi, od Duha je svetoga.“ Kad se radi o Duhovnom nanovnom Rođenju, o Začecu i Rođenju u Duhu: „Šta je rođeno od tijela, tijelo je, a što je rođeno od Duha duh je“ (Jov 3:6).

Prvo mora Riječ Sjeme da se položi u naša Srca, tako da Sveti Duh može život, što je u Sjemenju da u nama iznese. Apostol Jakov svedoči: „Jer nas dragovoljno porodi Riječju Istine, da budemo novina od Njegova stvorenja“ (Jak 1:18). Petar nam piše: »Blagosloven Bog i otac Gospoda našega Isusa Hrista, koji nas po velikoj Milosti svojoj Prerodi za živ nad vaskrsenijem Isusa Hrista iz mrtvih« (1Pet 1:3).

Onda se ispunjava, šta Pavle piše: „Za to ako je ko u Hristu, nova je Tvar“ (2 Kor 5:17). „Sjeme će njegovo služiti njemu...“ (Ps 22:30). Ko je kroz Riječ i Duhom od Boga rođen, ima taj Život i biće Isusova sa svim Njegovim dobrodeteljima. Ne postoji ni jedno od Duha Božijeg dijete sa đavolskim bićem kao što Kain bješe. Ne postoji nijedno prerodjeno Božije dijete sa Mržnjom, Zavidljivanjem, i Ljubomorom. „Koji je god rođen od Boga, ne čini Grijeha, jer njegovo Sjeme stoji u njemu, i ne može griješiti, jer je rođen od Boga“ (1 Jov 3:9).

Ko može da shvati?

U propovedanju „Izgovorena Reč...“ (2 deo) od 18 Marta 1968 kazuje nam Brat Branham, da je video Zemaljsku kuglu i jednog čovijeka u Bijelo obučenog, kao što je ranije uobičajno bilo, sa Lanenim platnom malo sa strane zavezan, gde je Pšenica bila, koju je on sijao.

Direktno pratio je Njega jedan neprijatelj i seajao sjeme kukolja između. Obadvoje, Pšenica i Korov, rasli su zajedno. Onda je došla suša i obadvoje su spustili glave. Onda je došla iznenada kiša: Pšenica se ispravila i glasno zaorila, „Glori! Glori! Glori!“ isto se i Korov ispravio i zvao: „Glori! Glori! Glori!“ Brat Branham je bio

začuden prema tome. Da je Pšenica podvikivala, mogao je on da razume, ali da je i Korov Boga slavio nije mogao on da shvati i naš Gospod je govorio njemu: „Čitaj Jev 6“.

Tamo stoji: „...*Jer zemlja koja pije Dažd što često na nju pada, i koja rađa povrće dobro onima koji je rade, prima blagoslov od Boga; A koja iznosi trnje i čičak, nepotrebna je i kletve blizu, koja se najposlije sažeže*“ (St 7-8). Ovde je isto govor o Ljudima, koji su doživeli Boga, okusili dara nebeskoga, i postali zajedničari Duha Svetoga, i otpali jer sami sebi na novo raspinju i ruže sina Božijega. Ima Vjernika, koji su skupocenu Riječ Božiju čuli, Poruku vjerovali, ali se onda odvajaju i nemogu nikada više da se vrata. Isto se i ova Riječ ispunjava: „*Jer On zapovijeda svome Suncu, te obasjava i zle i dobre, i daje dažd pravednima i nepravednima*“ (Mat 5:45b).

U vremenu našega Gospoda je su Književnici Njega i Njegovu Službu sa veelzevulom upoređivali. Prema tome je On rekao: „*Koji nije sa Mnom, protiv mene je, i koji ne sabira sa Mnom, prosipa...*“ (Mat 12:30). Onda sledila Presuda: „*Za to vam kažem:svaki Grijech i Hula oprostiče se ljudima, a na Duha Svetoga ne će se oprostiti hula*“ (St 31). Onda je samo preostao Sud. Bog poziva na Odgovornost: „*Jer ćeš se svojijem riječima opravdati, i svojijem ćeš se riječima osuditi*“ (St 37). Koliko vjernika su iz Pentakostalane Crkve zgriješili u vezi službe Brata Branhama? Koliko od njih grešu sada?

Brat Branham je rekao: „Vi možete u drugoj Oblasti da budete duhovno - kršteni ali ne budnete nanovo rođeni u vašoj duši.“ Ali sve zavisi od Sjemenja: Kiša je za to određena, da Zrno pšenično umre da bi mogao Život što je u Sjemenju preko toplote sunca da se probije (Jov 12:24). „*Ti što siješ ne će Oživjeti ako ne umre*“ (1 Kor 15:36). Ako ne bude Riječ prihvaćena, iznosi njiva Srca samo Trnje i Čičaka, koji su Kletve blizu. Svako Sjeme nosi po svojim vrstama. Da bi mogao Kletvu neposlušnosti, od Grijehovnoga pada, da na Sebe preuzme, nosio je naš Iskupitelj Vijenac od trnja (Jov 19) i „*Ponizio sam sebe postavši poslušan do same Smrti, a smrti krstove*“ (Fil 2:8).

Dobro Sjeme je ta Riječ, koje biva u srcima pravih Vjernika posijana (Mar 4:14; Luc 8:11). Oni su sinovi carstva Božijega, o kojima je Pavle rekao: *A mi smo dužni, svagda zahvaljivati Bogu za vas, braćo ljubazna Gospodu! što vas je Bog od početka izabrao za Spasenije u svetinji Duha i Vjeri istine*“ (2 Sol 2:13). Ali sotona, taj neprijatelj, sije kao što je u Vrtu Edenskom njegovo Tumačenje, i tako se sinovi od zloga veoma religiozno pokazuju. Ovo je Setva Protivrečnosti o kojoj je Brat Branham celu propoved održao.

Apostol Jovan piše: „*Jer je ovo Zapovijest, koju čuste iz početka: »Da ljubimo jedan drugoga«, ne kao što Kain bješe od nečastivoga i zakla Brata svojega; i za koji ga uzrok zakla? Jer djela njegova bijahu zla, a Brata mu pravedna*“ (1 Jov 3:11-13). Kain se uopštene ne spominje u rodoslodu Staroga a ni u Novom Testamentu, a nije ni upisan kao sin Adamov (1 Moj 5; 1 Dnevnika 1; Luc 3). Takođe ne mogu da budu Imena pogrešnoga sjemenja u knjigu Života upisane. Kain i Avelj obojica su bili Vjernici, i gradili obojica po jedan Oltar, i pripravili obadvoje svoje žrtve. Ali ponašanje Kainovo je bilo kao njegovo nasleđeno biće. U njemu su bili Ljubomora i

Mržnja, koji ga napraviše ubicom. Kao šta je bilo tada kod Jeve u prirodnom biće u Crkvi obadva Duhovna - Sjemenata otkrivena. „*Po tom se poznaju djeca Božija i djeca Davola: Koji god ne tvori Pravde, nije od Boga, i koji ne ljubi Brata svojega*“ (1 Jov 3:10). „*Svaki koji mrzi na brata svojega krvnik je ljudski; i znate da ni jedan krvnik ljudski nema u sebi Vječnoga života.*“ Ipak pravu djecu pogađa: „*Po tom poznasmo Ljubav što On za nas Dušu svoju položi: mi smo dužni polagati, duše za Braću*“ (1 Jov 3:15 - 16). Ko nema Kaina za brata, ne može da bude Avelj. Suprotnosti od ta dva Sjemenata su otvoreni u svojoj Suštini: jedni su ganjali, drugi su bili gonjeni; jedni mrzu, drugi su omrženi; jedni su opadači, dok su drugi bili opadani. Jedni vole u suštini kao što je Kain bio i postali su prijateljske Ubice, dok drugi daju svoj Život u Ljubavi Božjoj za braću. To je zaista tako. Svako sjeme iznosi po svojim vrstama. To je jedan Zakon za množenje u prirodnoj kao i u Duhovnoj oblasti.

Avelj je bio prva ta Žrtva jednoga Ubice. I to samo zato što je Sotona uspeo, da prevari Jevu, u tome šta je Bog rekao, on je jednu jedinu Riječ dodao. Upoređujemo 1 Moj 2:16: „*Jedi slobodno sa svakoga Drveta u Vrtu...*“ od 1 Moj 3:1: „*Je li istina da je Bog kazao, da ne jedete sa svakoga Drveta u Vrtu?*“

Mi moramo da znamo da svako Iskušenje biva isto kao u Edenskom Vrtu, a onda samo kod našega Iskupitelja može da bude, kada je u pitanju Riječ. Sotona je došao sa time „*Jer u pismu stoji...*“ ali naš je Iskupitelj odgovorio: „*Ali i to stoji napisano...*“ Pravi odgovor je uvijek moguć samo sa Temom povezan sa ispravnim Stihom iz Biblije (Mat 4). Naša Molitva treba da bude: „*I ne navedi nas u Napast, no izbavi nas oda zla...*“ (Mat 6:13). Svi, koji Riječi Božijoj nešto dometnu, stoje ispod pogrešnog uticaja i otpadaju (Otk 22). Kod Boga Kompromisi nisu mogući, jednostavno su isključeni, i nije dovoljno da se kaže: „*Ja vjerujem Poruku*“. To isto smatraju takođe i ti pojedinci, koji njihova nebiblijska „*posebna otkrivenja*“ šire. Isus Hristus naš Gospod kaže: „*Koji me vjeruje kao što pismo reče...*“ a ne kao što se ljudima sviđa.

Pavle nam kaže u 2 Solunjanima jasno, zašto su Ljudi od neprijatelja ulovljeni i ginu: „*...Jer ljubavi Istine ne primiše, da bi se spasli...*“; „*...Da prime Sud svi koji ne vjerovaše Istini, nego volješe Nepravdu*“ (2 Sol 2:12). Licemernim Farisejima rekao je naš Gospod: „*Ko je od Boga, riječi Božije sluša; za to vi ne slušate, jer nijeste od Boga*“ (Jov 8:47). On je njima rekao: „*...Gledate da me ubijete, jer moja besjeda ne može u vas da stane*“ (St 37). „*Ako li Istinu govorim, zašto mi vi ne Vjerujete?*“ (St 46 b). Tako je i sada u Krugovima Poruke krajnjeg vremena. Jedni poklanjaju svakoj Riječ vjerovanje, pošto su rođeni **iz Riječi sjemenata**. Ostali koji nisu začeti od Boga, dodaju, oduzimaju, tumače i postavljaju sami sebe pod Kletvom (Gal 1:8).

U Jevandelju po Jovanu 18 poglavlje, čitamo prodirajuće Riječi našega Gospoda: „*Ako vi ostanete na mojoj besjedi, zaista ćete biti učenici moji*“, i stime je Obećanje povezano: „*...i poznaćete Istinu, i Istina će vas izbaviti*“ (St 32). Amin. Božja Istina nas je oslobodila od svake prevare. Brat Branham je video, kako su Pšenica i Kukolj bili posijani u jednoj Njivi gde su zajedno rasli. To je isto i naš Gospod u Mat 13:30 rekao, isto takođe je On rekao: „*Ostavite neka raste oboje zajedno do Žetve; i u vrijeme Žetve reći ću Žeteocima: saberite najprije Kukolj, i svežite ga u Snoplje, da ga sažežem; a Pšenicu svežite u Žitnicu Moju!*“

Meni je isto naš Gospod pokazao prezrelu veliku, Pšeničnu njivu gde nije bilo Kukolja, a ni Čička. Kao što je Bog živ, biće samo jedna čista Pšenica požnjevena. Kod Boga nema mešavine. Samo čista Pšenica biće požnjevena i kod Povratka Hristovog biće uznesena. Njegovo Gumno trijebi lično Gospod sam: „*Njemu je lopata u ruci njegovoj, pa će otrijebiti Gumno svoje; i skupiće Pšenicu svoju u Žitnicu, a pljevu će sažeći ognjem vječnijem*“ (Mat 3:12).
Blagoslovljeni i Sveti biće svi, koji imaju dio na prvom Vaskrsenju i Uznesenju!

U direktnoj odgovornosti pred Bogom

U poslanici Timotija, predstavlja se Apostol Pavle sam od Gospoda u Službi postavljen: „*I zahvaljujem Hristu Isusu Gospodu našem koji mi daje moć, što me za vjerna primi, i postavi me u Službu*“ (Pog 1:12). Onda sledi Opomena u pravu Nauku da ostane, pa sve do zahtevanja: „*Da držiš Zapovijest čistu i nezazornu do dolaska Gospoda našega Isusa Hrista*“ (1 Tim 6:14). Isto i u drugoj poslanici on opominje: „*Postaraj se da se pokažeš pošten pred Bogom, kao radin koji se nema šta stidjeti, i pravo upravlja Riječju istine*“ (2Tim 2:15). Onda dolazi on da govori o ljudima, koji nisu hteli da se pokore, koji vode praznijih razgovora, koja kao Živina toči, „*Koji u istine pogriješe govoreći da je Vaskrsenje već bilo: i smetaju Vjeru nekijeh*“ (St 18). Sve se ponavlja, čak i pogrešna Nauka, da je Vaskrsenje i Uznesenje već bilo, i mnogo više.

Apostol završava svoje Pismo, gde ih poziva, hitno tražeći da samo zaključno Riječ propovedaju. On je znao da će Vremena da dođu, gde će se mnogi okrenuti od Istine i odvratiti uši i okrenuće se ka gatalicama. Tokom svojeg oproštaja iz Male Azije, opomenuo je Pavle Starešine, da paze na sebe i na celo Stado u kome ste postavljeni da vodite crkvu Gospoda, i Boga koju steče Krvlju svojom, pošto je on znao, „*I između vas samijeh postaće Ljudi koji će govoriti izvrnutu Nauku*“. To se događa uvijek u Mislima, da odvrataju učenike za sobom (Apd 20:28 - 30). Od samoga početka postoje od Boga postavljene službe za izgradnju crkve (1 Kor 12) a postoje i ljudi, koji sa Lukavstvom vode na pogrešan pravac.

K crkvi u Rimu piše Apostol: „*Molim vas pak, Braćo čuvajte se od onijeh koji čine raspe i razdore na štetu Nauke, koju vi naučiste i uklonite se od njih*“ (Rim 16:17). U 2 Kor 11:13 on ih označava „*Lažni Apostoli, prevarljivi Poslenici, koji se pretvaraju u Apostole Hristove*“. A kod crkve - Galačana zaustavlja se odmah na početku svog pisanja: „*Čudim se da se tako odmah odvrćate na drugo Jevanđelje, od onoga koji vas pozva blagodaću Hristovom, koje nije drugo, samo što neki smetaju vas, i hoće da izvrnu Jevanđelje Hristovo*“ (1 Kor 6:7).

Isto i u današnje vreme moraju i trebaju svi nosači Reči da se upečatljivo upozore: „*Zaklinjem te dakle pred Bogom i Gospodom našijem Isusom Hristom, koji će suditi živima i mrtvima, dolaskom Njegovijem i Carstvom Njegovijem: Propovjedaj riječ, nastoj u dobro vrijeme i u nevrijeme, pokaraj zaprijeti umoli sa svakijem snošenjem i učenjem!*“ (2 Tim 4:1 - 2).

„*Jer se Bog ne će raskajati za svoje Darove i Zvanje*“ (Rim 11:29).

Sa Pavlom mogu reći za Slavu Božju: „*Ali se ni za što ne brinem, niti marim za svoj*

život, nego da svršim tečenje svoje s radošću i Službu koju primih od Gospoda Isusa: da posvjedočim Jevanđelje blagodatni Božije“ (Apd 20:24).

„...Jer ne izostavih da pokažem volju Božiju“ (Apd 20:27).

„Ali dobivši pomoć Božiju stojim do samoga ovog Dana, i svjedočim i malom i velikom; ne kazajući ništa osim što Proroci kazaše da će biti i Mojsije“ (Apd 26:22).

Ja držim moje Zvanje kao posebnu privilegiju, koju je meni Gospod za Službu u njegovoj Crkvi poklonio. Isto sam svestan sa posebnom Odgovornošću, koja je povezana sa direktnim slanjem. U različitim Kružnim pismima od 1966 sam uvijek naglasivao te neubičajne Doživljaje, gde me je Gospod prizvao kao „Slugo moj“. Najviše toga stoji u Kružnim pismima od Decembra 2005.

Uputstva, koje je meni Gospod svih ovih Godina podao, su za mene Potvrđenje da me je On poslao i da je On sa mnom.

Rođen sam 1933, u toj istoj Godini, kada je Bratu Branhamu viknuo iz natprirodno Svijetlosnoga oblaka: **„Kao što je Jovan Krstitelj prvom dolasku Hristovom unapred bio poslat, tako će ta Poruka, koja je tebi bila podana, biće Prethodnik pred drugim dolaskom Hristovijem“.**

Od 1952 godine sam redovno propovijedao u Bogusluženjima.

1955 godine sam upoznao Brata Branhama i posle toga vremena sam sa njegovom Službom povezan bio.

1958 shvatio sam, da se radi o Poruci za naše Vreme u njegovoj službi. Brat Branham je meni 12 Juna posle našega razgovora u Dalas Texasu rekao: „Brate Frank, ti ćeš se sa ovom Porukom vratiš u Njemačku natrag.“

2 Aprila 1962 godine primio sam u jednom natprirodnom Doživljaju kroz glas našega Gospoda moje zvanje. Za uvijek ostaje za mene obadvoje - Njegovim zapovedajućim Glasom isto i njegove ogromne Riječi, koje je meni naš Gospod povikao - u Sećanju: **„Slugo moj, tvoje vreme za ovaj Grad je uskoro istekao. Ja ću te poslati u druge Gradove, Moju Reč da propovedaš. Slugo moj, dolazi jedna velika Glad. Spremite sebi Hranu i životne Namirnice, zatim bi trebao da stojiš među Narodem i da im deliš Hranu... Slugo moj, ne osnivaj lokalne Crkve i nemoj da izdaješ Pesmarice, jer to je znak jedne Denominacije.“**

Brat Branham je meni 3.Decembra 1962 godine pred svjedocima Sotman i Vuds potvrdio moje Zvanje i još dodao na to: „Hrana, koju ti trebaš da smjestiš, je obećana Reč za ovo vreme. Ali sačekaj sa podjelom dok ti ne dobiješ ostatak hrane.“

Video sam 24.Decembra 1965, kako je Brat Branham na jednom svetlome Oblaku odnesen bio. To je bilo tačno u tom Trenutku kada je on bio otišao kući.

I 11 Aprila 1966, posle prorokove sahrane, govorilo je u mom Srcu: „Sada je došlo tvoje vrijeme, da podjeliš hranu i da ideš od Grada do Grada, da moju Riječ objaviš.“ 1966/67 imali smo u 25 Gradova Sjeverne Evrope posebno velike Sabore,

1968/69 i celu Istočnu Evropu obuhvaćeno od Praga preko Varšave i Bukurešta pa sve do Moskve. Takođe je išla podjela za Jerusalim, Jordan pa sve do Indije.

Od 1968 propovedao sam deset Godina svake Nedelje u jutru po 20 minuta preko Radija Luksemburg. Emitovanja su dostigla preko Srednjih ili Kratkih talasa po celoj Evropi - pa isto i prema nemačkom narodu u Istočnoj Evropi.

1969/70 sledili su Sabori po celoj Kanadi. Iz Edmontona je išlo po svim Pokrajinama, preko Toronta prema Gandir, Novafundzemplja.

Od 1970 godine, vodila su me Misijonska putovanja prema Africi, za Kairo i Damaskus, k Srednjem Istoku, za Sjevernu - Srednju - i Južnu Ameriku, isto takođe prema Dalekom Istoku prema Filipinima, Indonezije i Kine pa sve do Australije i Novog Zelanda.

Do 1979 godine je bilo 85, a sada su preko 150 Zemalja, gde sam sa mojim Nogama obišao, da bi Jevandeliije propovedao (Isaija 52:7).

Zadnja Poruka je dostigla sve krajeve Zemajlske. Od kako je Gospod njegovog Proroka k sebi uzeo, ja smijem kao Njegov Sluga, sa svim nosačima koji istinitu Riječ djele učestvujem u podjeli Duhovne Hrane (Mat 24:45 - 47). Na osnovu direktnog Poziva ja sam Riječ, Poruku za naše vreme prvi nosio po celom Kontinentu i posijao pravo Sjeme istinite Riječi. Danas gledam na to sa puno Zahvalnosti i više od 60 Godina u Službi propovedanja, i više od 50 godina u propovedanju poslanice unazad, gde me je Vjerni Gospod blagoslovio i sačuvaao.

40 - godišnji jubilej

U Aprilu 1974 smeli smo Božiji Dom u Krefeldu da posvetimo. Zato ćemo mi na prvom Vikendu u Aprilu 2014 s puno zahvalnosti 40 - godišnjicu da slavimo.

Od jednog malog mnoštva Vjernika, koji su se u Decembru 1958 u kućnom krugu sabrali, i propovedanja brata Branhama da čuju, je jedno veliko Misijonsko djelo nastalo.

1976 do 1978 su sagrađene dve Misijonske zgrade i predane za njihovo odredište. Kasnije je još jedna daljna zgrada došla. Danas mi imamo mogućnosti za prenočište posetilaca, našu sopstvenu štampariju, kancelarije, prostorija za pripremljanje, tehničke opreme, tako da možemo ceo Svet da snabdevamo sa Literaturom, CD i DVD. Na našim mesečnim Skupštinama u Misionskom - Zentru u Krefeldu dolazu između 800 i 1200 Vjernika iz cele Evrope i od drugih delova Sveta da bi čuli Božiju Riječ. Uključivanje preko Interneta prije 10 godina nije bilo još moguće, ali sada je 1200 - uključivanja prošlo. Svako propovedanje se istovremeno u 12 Jezika prevodi i može po celom Svetu da se uživo slušaju. Isto tako šaljemo svaki Mesec preko 11.000 Dvd po celom Svetu. Velike Skupštine, po kućnim krugovima i pojedina Božija Djeca u 172 Zemalje, po celom Svetu biću snabdeveni sa Duhovnom Hranom. Tako mogu pravi Vjernici da imaju udela u tome šta Bog u prisutnosti radi. Bez mojeg dometanja je naš vjerni Gospod vodio brigu o svemu. Uz pomoć naših Braća i Sestara, koji su godinama već zapošljeni u Misijonskom – zentru, možemo u našim Kancelarijama da opremimo Poštu, Email adrese i da pripremimo Manuskripte, Brošure i Knjige za štampanje i sve porudžbine da pošaljemo. Tu su još i Prevodioci, koji vrše svoju počasnu službu, isto tako kao i Braća koji rade u Režiji i u Tehničkom prostoru, koji vode brigu zato, da bude sve snimljeno i pokazano.

Kao u vremenu Mojsija isti Bog je sve, koji su bili aktivni u bilo kom načinu na Djelu našega Gospoda, opremio sa odgovarajućim Kvalifikacijama - za njegovu Čast i za dobro Njegovoj Crkvi. Ponekada bih ja želeo, da bi Brat Branham mogao da vidi, kako je se navršilo o tome šta je on rekao 10 Februara 1960 u Portoriku: „Nisam ja Prethodnik, nego Poruka će Prethodnik biti“.

Blagoslovljena i od Boga potvrđena Služba Brata Branhama, se isplatila, prava i isključivo na Sveto Pismo postavljena Poruka sama će učiniti, zbog čega je poslana. Na slavu Božiju moram priznati, da je vjerni Gospod, koji me je pozvao i poslao, svih ovih Godina sa mnom bio. On je mene kao nosača Njegove Riječi u Njegovu Riječ i volji sačuvao, tako da u tih 9.000 propovedanja, koje sam ja održao, nijednu korekturu nisam trebao da uradim. Isto obuhvata TV - Programe, koji se trenutno emituju u Usa, Kanadi, Novomselandu, Australiji kao i u Rumuniji, Rusiji i Južnoj Americi, kao i ranijih Emisija na Radiju Luksemburgu, u Berlinu, Alaska na Islandu i tkd. Ta propovedana i napisana Riječ ide odavde u svim većim Jezicima u pojedinačnim Zemljama, gde bivaju prevedene na drugim Jezicima.

Sve do ovog Časa posvetio sam svoje čitavo vreme Gospodu, čak koristio Letove za pisanje Manuskripta. Otkako je kompanija - Lufthanza 1993 uvela taj Miles - More - i - Program i sve sa njihovim i njene Partnerske Avio - Kompanije letova počeli da zabilježavaju, ja sam bio u vazduhu i leteo 5.921.000 milja. Stanje od 25. Januara 2014, me je iznenadilo. Ovih 5,921 Miliona Milja su samo letovi poslednjih 20 godina. I ne uključuje bilo kakve letove sa druge Avio - Kompanije. Tako da će verovatno biti više od 10 Miliona Milja koje sam ja u zadnjih 50 godina leteo sa Avionom. U kancelariji imamo na karti Sveta 262 Gradova, označeno sa šarenim pinovima, gde sam ja propovedao. Kada bi uzeli sva Mesta uz to, koji ni su na karti Sveta označeni, onda ima sigurno mnogo više Gradova, u kojima je istinita Poruka propovedana.

U svim Godinama sam bio tako vođen, da sam mogao da planiram dve Nedelje u mesecu za Misionska putovanja i dve Nedelje ovde u Misionskom Zentru. Ja sam vreme danonoćno koristio. Prevodi propovedanje Brata Branhama uzeli mi veliki deo vremena, isto i Kružna pisma, Brošure i Knjige, koje sam sve ručno napisao. Ja mogu čiste Savesti da kažem, da sam živio samo za jednu Svrhu, za koju mi je naš Gospod prije postanka sveta određenije poklonio: naime zato da bi svi, koji su prije postanka sveta u Životnoj Knjizi Jagnjetovoj upisani, sada čuju posljedni Poziv, i da Poruki veru poklone.

Za mene je od najvećega Značaja, šta je Gospod u Isaije 55:11 kazao: „*Tako će biti Riječ moja kad izide iz Mojih usta: ne će se vratiti k meni prazna, nego će učiniti što mi je drago, i srećno će svršiti na što je pošljem.*“ **TO JE TAKO KAŽE NAŠ GOSPOD.** Nije Glasnik, nego je Poruka, ta Riječ, koja došla iz Usta Božjih, čini ono šta mu je drago, i srećno svršava na što je poslata. To saznajemo sve više i više preko svedočanstva iz puno zemalja. Ali samo Glasnika, kojeg Bog šalje, prima, vjeruje Poruku zapravo. Prije nego što sam sa ovom Službom počeo, zamolio sam Gospoda u Vjerozavetu: „Najdraži Gospode, ja bi hteo da svi, koji tvoju Riječ iz mojih usta čuju i vjeruju, da ih kod Tebe ponovo vidim.“ U ovom doživljaju Uznesenja kojeg sam imao potvrdio je meni verni Gospod.

Smeo sam Večno važno Jevandelije da propovedam svim Narodima. Pozivanje prema 2 Kor 6:14 - 18 i Otk 18:4 već se dogodio. Pojedini će još da dođu. Svi izabrani slušaju, šta Duh ima da kaže kroz Reč. Oni ne domeću božanskom Zavjetu ništa, i ne oduzimaju ništa. Duh i Nevjesta zovu: Dođi! Da dođi Gospode Isuse. Gospod će sam izvršiti Njegovu djelo ka kraju, i kroz moćni Duhovni rad da pokloni

Nadoknadu. „...*Jer će On izvršiti Riječ svoju, i naskoro će izvršiti po pravdi, da ispuniće Gospod naskoro Riječ na Zemlji*“ (Rim 9:28). Nemarkljivima, koji samo govore o tome, šta je Bog preko Proroka uradio, ali zato šta sada u prisutnosti radi, ismejavajući se prolaze, On je rekao: „*Vidite Nemarkljivi, i čudite se i nek vas nestane! jer Ja činim Djelo u dane vaše, Djelo koje nećete vjerovati, ako vam ko uskazuje*“ (Apd 13:41).

Koliko su meni značajno postale istinite zadnje Riječi našega Gospoda: „*Ja sam svama u sve Dane do svršetka Sveta!*“ (Mat 28:20).

Pitanja, Pitanja...

Više od šesdeset Pitanja su mi poslali. Nažalost nedostaje mi vreme, da bi ih sve pojedinačno odgovorio. Za to bi trebalo jedna kratka Brošura da se napiše. Da li će vreme da dopusti, moramo mi Bogu da prepustimo.

Vama svima, koji podržavate Djelo Božije preko vaše Molitve i preko vaših darova, zahvaljujem vam se od sveg srca. Bog će vas bogato nagradi. Moja posebna zahvalnost ide isto i braćama, koji su vjerni u Riječi, i djele duhovnu Hranu, služe za izgrađivanje Crkve.

Njemu, jedinom Bogu pripada zahvalnost u Ime našega Gospoda Isusa Hrista, za to, šta sada u prisutnosti po celoj Zemlji radi. Njemu hvala, da mi smemo udela u tome da imamo.

Maranata! Amin.

Po nalogu Božijeg djelovanja.



Missions - Zentrum

Postfach100707

D - 47707 Krefeld

Fx 02151/ 951293

E - Mail: volksmission@gmx.de

Homepage: <http://www.freie-volksmission.de>

Umnožavanje i kopiranje je samo sa Dozvolom dopušteno Izdavač: Ewald Frank, Misionar poštanski pretinac 100707, 47707 Krefeld, Njemačka. Čitavo odpremanje usljeđuje se na bazi dobrovoljne donacije. Sva uplaćivanja na Misijski rad u Njemačkoj: Slobodna

Narodna Misija Krefeld, poštanski žiro — Ured Essen, Br. 167606-439 BLZ 360 100 43, IBAN: DE16 3601 0043 0167 6064 39, BIC: PBNKDEFF ili slobodna narodna Misija Krefeld, sparkasse Krefeld Br. 1209386, BLZ 320 500 00, IBAN: DE14 3205 0000 0001 2093 86, BIC: SPKRDE33



Ovako smo 1974 posvetili naš Božji Dom.



Slika iz perioda Izgradnje Misionske zgrade 1977/78



Od pada Berlinskog zida u Novembru 1989 mogu naša braća i sestre iz Istočne Evrope da dolazu na skupštine u Krefeldu. Naš dragi brat Leonard Rus stoji na platformi kao starešina pored brata Franka. Mi smemo da pogledamo unazad na mnoge blagoslovljene godine.